1) בתוך  זווית ממוקמים שני מעגלים בעלי המרכזים A ו-B המעגלים משיקים זה לזה ולשני צלעות הזווית. הוכח שמעגל בעל קוטר AB משיק לצלעות הזווית.
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נעביר מA וB אנכים לצלעות הזווית וניקרא לבסיסי האנכים E F H G  בהתאמה נתבונן בקטע האמצעים  של הטרפז ABGE (נסמן אותו OC ) נשים לב ש 2xOC = AE +BG

וגם AI = AE וגם BG = GI וגם 2xAB=2xOB =AB ולכן OC=AB.

נשים לב שאותו דבר נכון גם לגבי OD ולכן OD=OC=OB. נשים לב שOC מאונך לצלע של הזווית מכיוון שהוא מקביל לBG ו AE ולכן המעגל בעל רדיוס OA משיק לצלעות הזווית בנקודות 

D ו C בהתאמה.                                                                                     

             




                       


מש"ל.






